

快递寄砖头,砖里藏零件,一拼竟是枪!

杭州铁警从这支枪入手,端掉了一座“军火库”

本报记者 王志浩 通讯员 韦士钊

昨日,记者从杭州铁路公安处获悉,历时近6个月查办的“6·03”特大非法运输枪支案正式结案,铁路警方成功摧毁了一个集“供、运、销”于一体的贩枪网络,抓获团伙骨干9名,其他嫌疑人174名,缴获仿真枪整枪145支、弓弩6把、弹弓枪1支,未组装枪支零部件369件,铅弹1.3万余颗。据悉,这是今年以来全省警方破获的最大一起涉枪案件。



邮寄异样砖头

今年6月3日上午,义乌某物流公司员工在进行卸货作业时,发现某件货物的实际重量与快递单据上填写的物品明显不符,于是开包查验,竟然发现箱子内用层层包装纸包裹了两块砖头,砖头间夹藏着几个金属零件。如此异常的情况引起了工作人员的警觉,立即向铁路义乌站派出所报案。

警方到场后,发现该零件同枪支部件极为相似,经拼装确认,为仿美国小熊马一柯尔特自动手枪,无弹夹、子弹。经公安司法鉴定,该枪以气体为动力发射,具有致伤力,近距离射击甚至可致人重伤。

杭州铁路公安处立即抽调30余名精干力量成立专案组。此案引起了公安部、铁路公安局、浙江省公安厅和上海铁路公

安局的高度重视,并被铁路公安局列为督办案件。

出租屋变枪库

经查,嫌疑人为一名青年男子,其先后将8件类似货物发往了吉林、重庆、天津、湖北等地,且具有较强的反侦查意识。他将枪支拆分成多个零部件,通过加塞砖头、层层包裹进行伪装后寄递,且寄递身份信息均系伪造。

兵贵神速。专案组民警调取了大量监控连夜比对,终于发现了嫌疑男子所驾驶的汽车信息,继而通过轨迹分析、实地走访,仅用时1天时间就确认了嫌疑男子身份为宁波籍任某某。

6月4日下午,待时机成熟,专案组民警一举将准备外出寄送“货物”的任某某抓获,并在他的汽车后备厢内发现了13个精

心伪装、包装严密的纸箱。

任某某交代,为赚取高额差价,今年2月份以来,他伙同女友陈某某通过微信从上家“奇酷”处购得仿真气动手枪,后通过微信平台卖给下级发货商或买家。为逃避检查,二人租用了两间房,日常居住和存枪仓库分隔两地。警方迅速出击,抓获了陈某某,并先后从嫌疑人租用的汽车和出租房内搜出仿真手枪48支、未组装零部件200余件。

抓捕网全国铺开

警方通过缜密侦查,一个以网络为平台,将手枪分解、伪装后通过物流寄递的贩枪网络逐渐浮出水面。为彻底斩断这一重大危险源头,专案组兵分两路,一组侦查员对任某某的交易信息进行了细致地分析研判,并赶赴河北调查,确认了“奇酷”的真实

身份为赵某某。同时,警方获悉了一条重要线索——赵某某和同伙李某正在义乌。

6月19日,面对突然出现在宾馆的专案组民警,赵某某和李某心知事情败露,乖乖坦白。通过进一步调查,警方发现所有枪支均来自于广东省汕头市。民警以资金走向为切入点,经过20天的努力,又成功挖出了赵某某的供货上家蔡某某。

7月10日,在广州铁警和汕头警方的配合下,专案组成功抓获本案的主要嫌疑人、枪支的供货源头蔡某某。之后,又查明并抓获本案的另一名关键嫌疑人王某。

另一组侦查民警转战几千公里,对任某某的几名下家进行了彻查,确认枪支流向了全国25个省、自治区、直辖市。专案组迅速将数据上报铁路公安局,在统一部署下同时收网,对各地贩卖枪支的下家、买家进行抓捕,彻底清剿了枪患。

远看是GUCCI 近看是GUCC1 差一个字母也是侵权



查获的侵权拖鞋

通讯员 苏彬 本报首席记者 王索妮

本报讯 昨日,杭州海关对外公布了一起典型的“近似商标”侵权案。经“Gucci”(古驰)品牌权利人确认,海关此前在舟山口岸货运出口渠道查获的1320双拖鞋,均系侵犯“Gucci”品牌商标权。

近日,杭州海关隶属舟山海关关员丁健和同事在对一批申报品名为“人造革鞋”的出口货物进行查验时,发现鞋子上印的不是“Gucci”商标,而是“GUCC1”字样,若不是仔细观察,极不容易发现“1”跟“1”的细小差别。“尽管这批鞋子的外观标识用‘1’代替了‘1’,但因为两者差异较小,构成近似侵权的可能性较大,

查验关员依法暂扣了整批鞋子。”丁健告诉记者,经知识产权权利人确认,这批拖鞋果然都是冒牌货。

“不法分子觉得用‘1’代替‘I’就不构成侵权,试图通过打擦边球的方式蒙混过关,这是对法律的一知半解。”舟山海关法规室关员张绮梦解释说,根据我国现有规定,未经商标注册人的许可,在同一种商品或者在类似商品上,使用与其注册商标近似的商标,容易导致混淆的,也属于侵犯注册商标专用权行为。

据悉,目前杭州海关已根据权利人提出知识产权海关保护申请,对这批侵权拖鞋正式立案扣留并展开调查。

他成千上万地为“她”花钱 “她”发来13.14元就让他乐不可支

通讯员 徐露 本报记者 陈洋根

本报讯 淳安老鲁今年50岁,自己做点小生意,从没想过会落入美色陷阱。近日,跟他交心了半年多的微信“女性好友”被淳安警方抓获,得知“她”的真实身份,老鲁心碎一地。

今年5月下旬的一天,老鲁的微信响了,是一位漂亮的女性要求加他为好友,称想找个知心人聊聊,老鲁便加其为好友。对方自报家门说名叫陈静,在福州工作。看朋友圈照片,陈静是一名20岁出头刚大学毕业的女生,模样乖巧。两人聊着聊着便熟悉起来。期间陈静经常以吃夜宵、身体不适没钱看病等理由让老鲁通过微信给她转账,老鲁每次都是有求必应,几百上千地给她转钱。陈静也时常关心老鲁,给他发13.14元(谐音“一生一世”)的红包,这让老鲁甚是开心。

8月底,陈静在聊天中得知老鲁在香港游玩,便表示香港的黄金和包便宜,自己却没钱买。老鲁为哄陈静开心,便买了一个1万多元的名牌包给她寄了过去。之后几天,老鲁发现联系不到陈静,等他们再恢复联系的时候,陈静告知老鲁她的手机坏了,于是老鲁又买了一只手机给她寄了过去。10月27日,陈静又告诉老鲁,她哥哥结婚需要5万元,可是自己只有4万,希望老鲁能借她1万元。老鲁想都没多想,便从微信上转账过去。但这一次转账之后,陈静彻底从老鲁的世界消失了,电话不接,微信不回。无奈之下,老鲁拜托福州的朋友联系陈静,可是接电话的是一个男人,这时老鲁才醒悟过来,自己是被骗了!

11月15日,老鲁向淳安县公安局姜

家派出所报了案。受案后,根据老鲁提供的线索,姜家派出所立即组织警力前往福州侦查,可发现陈静早就将微信与手机号码解除绑定,且之前提供给老鲁的邮寄地址也是假的。经过十多天的大量走访调查和数据分析,民警锁定嫌疑人和他的几个落脚地,经过守候,终于将犯罪嫌疑人郑某抓获。

郑某,30岁,福州人,没有固定职业,每天在家上网打游戏,有一天他购买了一个微信号,并假扮女性从别人那里成功骗取了一些游戏装备。尝到甜头的他开始随机输入手机号码加好友,想以女性的身份骗取零花钱。为了让其女性的身份更具有可信度,郑某下载了变声软件,还不断从别人朋友圈中复制照片放在自己的朋友圈。郑某交代说,老鲁就是他随机添加的,他通过变声软件与老鲁聊天,并且婉拒与老鲁视频和直接通电话。目前,郑某因涉嫌诈骗已被淳安警方刑事拘留。

